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ELŐFIZETÉSI ÄRA:
TLYBEN ÉS VIDÉKEN EGY HÓRA 35000 K 

{EGYES SZÁM ÁRA 1500 K.

töltené el lelkünket, ha vezető állam- 
férfiaink nem igy szemlélnék s múló 
kívánalmaknak örökérvényű, sarka»
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A szolnoki perhez
Mi történt volna, ha negyvenegy 

ívvel ezelőtt a tiszaeszlári 'perben 
a kínvallatást alkalmazták volna? 
Pedig Scharf Móric, az egyik tanú 
a saját szemével látta egy fiatal 
leánynak, valószínűleg Solymosi 
Eszternek megölését. Legalább igy 
vallott, amig nem hivatalos tanúnak 
nyilvánították. Volt azonban más 
terhelő adat is a kéjgyilkosság meg­
történte felől. A bíróság mégis fel­
mentő ítéletet hozott. Nem állítjuk, 
hogy pusztán politikai megfontolás 
alapján, de azt már biztosan állítjuk, 
hogy azért, mivel a gyanúsított 
egyénekre megcáfolhatatlan tényada­
tokkal a bűnösséget rábizonyítani 
nem lehetett. A biró e perben szub­
jektív, csaknem meggyőződésig ér­
lelődő hiedelmeit elnyomta.

Mi történt most a szolnoki per­
ben ? Gyanúba fognak néhány fiatal 
gazdalegényt bombamerénylet elkö­
vetéséért. Szem- vagy fültanu azonban 
nincs, beismerő vallomás ép oly 
kevéssé. De beigazolódott, hogy a 
legényekkel szemben kínvallatást 
alkalmaztak. Ez utóbbit nemcsak 
tiltja a toái bűnügyi perrendtartás, 
hanem a kínzással kivett vallomást 
semmisnek is bélyegzi. Mit csele­
kedhetett volna tehat a biró ? Akasz­
tófára juttassa a gyanúst ? Nem. 
Neki igazságosztó tiszteben más 
kötelessége nem lehetett, minthogy 
tárgyi és teljeserejü bizonyítékok 
hiányában felmentő Ítéletet hozzon, 
ha mindjárt szubjektív gyanú férkő­
zött volna az ő leikéhez is. Mert 
feltétlen bizonyosság nélkül senkit 
sem szabad hóhér kézre juttatni. Mert 
megeshetnék, hogy a kivégzés után 
egy másik és pedig a valódi tettes­
nek jönnek a nyomára.

Egyszerű, alapvető igazságok ezek. 
Szomorú, ha a világnézeti furor 
céizatos lármájával el akarja homá- 
lyositani, de még szomorúbb, ha 
felelős tényezők a bicéi lelkiismeret 
megnyilatkozásában visszaélést lát . 
nah. A vád az, hogy a szolnoki 
bírák a hivatalos rendőri adatokat 
nem respektálták. Tény. Díhát azok 
minden esetben és feltétlenül >e;pek- 
tálandók-e ? Még akkor is, ha nyil­
vánvaló, hogy a hivatalos hatalommal 
visszaéltek ? Nem hinnök. Hiszen ily 
rendszer mellett a bíróság vala- 
me yes hermandad nyomorék függ­
vényévé korcsosodnék, bírói függet. 
lenségről, lelkiismeretröl beszélni 
sem lehetne s visszatérne a roth: dó 
Róma szörnyű joggyakorlata, mely­
ben Facitus szerint praetemptita 
crtmina, azaz előre kieszelt bűn­
perek folytattattak le.

Megengedjük azonban, hogy a 
biró is tévedhet. Ámde e tévedés 
korrektúrája nem az, hogy a bírót 
büntessük, megkössük, megdobáljuk 
vagy megfélemlítsük, hanem az, hogy 
ítéletét magasabb bíróságok ismételt 
megfontolása alá bocsássuk. Erre 
va'ók a felebbviteli székek és a
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fellebbezés előirt gyakorlata. Mi 
jelen esetben a szolnoki pert minden 
politikai vonatkozásból kiemelve 
szemléljük s a legmélyebb aggodalom ‘ latos elveket áldoznának fel.

Bezárult a Népszövetség ülésszaka
Semmi sem történt a kisebbségek védelme 

érdekében
tésén kívül semmiféle érdemleges 
munkát nem végzett. Annak ellenére, 
hogy 29 ülésen tanácskoztak

semmit se tettek egyik igen fon­
tos kérdésben: a kisebbségek 

védelem érdekében.
Ezzel szemben eredménynek köny­

velik el azt, hogy a Népszövetség 
74 tag állama mailé 75 iknek fel- 

i vették az egy félvármegyényi San- 
Damingó köztársaságot. A közgyűlés 
Motta elnök nagyobb beszéddel

Genf bői jelentik: A Nemzetek 
Szövetsége ötödik ülésszakának köz­
gyűlése, amely szeptember elején 
kezdődött

október 2 ón este bezárult.
A közgyűlés utolsó ülésén aláírás 
végett előterjesztették a szankciós 
és döntő bíráskodási jegyzőkönyve 
két, amelyeket tíz állam már alá 
is irt.

Megállapítható azonban, hogy a 
Népszövetség a kétes értékű döntő- . 
bíráskodási jegyzőkönyvek elkészi- I zárta be.
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A kormánypárt 
értekezlete

Budapest, október 2. A kormány- 
i pírt az őszi ülésszakban első érte­
kezletét nem október 7-én, hanem 
ez eredeti tervtől eltérően, október 
19én délután 6 órakor tartja. Az 
értekezleten megjelenik gróf Bethlen 
István miniszterelnök a kormány tag­
jaival, hogy tájékoztassak a pártot 
a nemzetgyűlés őszi programijáról. 
Az értekezlet tárgysorozata egyébb- 
kéut annyival bővül, hogy az elnök 
bemutatja Cser noch János bíboros 
hercegprímásnak a parthoz intézett 
levelét, amelyben köszönetét mond 
a Rómában járt képviselők sürgönyi 
üdvözléséért.

A pártértekezleten állítólag szóba 
kerül a szolnoki Ítélet ügye, ezzel 
kapcsolatosan a belügyminiszter ál­
lásának kérdése is.

A paraszt iníernacionáléhoz 
csatlakoznak a russzin autonomisták |

Prága, október 2. A Tribuna je ' midt csak a nemzetközi 
leütése szerint Kártyák János Rusa- 
szin ellenzéki agrárp rii képviselő 
több beregmegyei népgyüléson be­
jelentette, hogy pártjával Radics 
mellé áll, mert a russzin autono-

mozgalomba való belehapcsolődás 
hozhatja meg. Kuvtyák legközelebb 
állítólag Moszkvába utazik, hogy 
érintkezést keressen a szovjet pa­
raszt internacionaléval.
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Anglia kormányválság előtt áll
Macdonald megbukik az

London, október 2. A Daily News 
parlamenti tudósitója a következőket 
jelenti:

Asquith bejelentette azt a szán­
dékát, hogy az orosz szerződés el­
utasítását fogja javasolni. Minthogy 
a konzervatívok biztosan támogatni 
fogják a lib. ralisok támadásár, 

a szerződés halálra van ítélve. 
Macdonaldnak Derby ben szomba­

ton tett kijelentései folytán az orosz 
szerződés elutasítását közvetlenül 
követően uj választásokat várnak.

orosz szerződés miatt
A válság azonban még korábban 

is bekövetkezhet. A konzervatívok 
bizalmatlansági indítványt nyújtottak 
be, amelynek vitája szerdán lesz.

A liberálisok már szerdán este 
hajlandók voltak a konzervatí­

vak támogatására, 
lehetséges tehát, hogy a kormány 
már a jövő héten vereséget szenved. 
Politikai körökben az a felfogás, 
hogy a kormány helyzete lehetet­
lenné vált.

Tárgyalások a jelzálog­
hitei kiterjesztéséről
Budapest, okt. 2. Ma délelőtt Búd 

János tárcanélküli miniszternél a 
jelzáloghitelek tárgyában értekezlet 
volt, amelyen résatvettek a gazda­
sági érdekképviseletek, a Háztulaj­
donosok Országos Szövetsége, vala­
mint a jelzáloghitellel foglalkozó 
intézetek vezetői.

Az értekezleten megvitatás alá 
került, hogy milyen intézkedéseket 
kellene tenni azoknak az akadályok­
nak elhárítására, amelyek ma a 
jeizfiloghitel nyújtásának kiterjesz­
tését hátráltatják. Az értekezlet be­
hatóan megvitatta a kérdéseket és 
ennek eredményeképpen meg van a 
remény arra, hogy a közeljövőben 
leendő intézkedések lehetővé teszik a 
jelzáloghitel fokozott kiterjesztését.
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Az oláh kormány Erdélyben szetdara- 
boltatja a magyar többségű megyéket 
^hszoüut oláh többségű vármegyét akarnak 
csinál Csík-. Udvarhely- és Hd.omszék vér- 

megyékből.
valósítanak, az abszolúte magyar 
többségű C-ik, Háromszék és Udvar­
hely megyéket akként darabolják 
szét és szorítják uj határok közzé, 
hogy a mai magyar többség helyett 

valamilyen abszolúte román több­
ségi! megyévé váljanak.

Eszerint Csikmegyéből a gyergyói 
és tölgyesi járásokat leszakítva 
egyesítik a regáti Piatra. megyével 
és Gyergyószentmiklóst teszik szék­
helyévé. Hasonlóképen járnak el 
majd Csikmegye másik felével, vala­
mint Háromszék és Udvarhely vár­
megyékkel.

Kolozsvárról jelentik: A bukaresti 
kormány olyan intézkedéseket tesz, 
amelyek a magyarság köréb®“ “‘“l 
denütt a legnagyobb megdöbbenést 
váltják ki. A tömegesen együtt élő 
magyar kisebbségek szétszakítása 
egyik legfontosabb törekvése a kor­
mánynak és ezt a tervet a z- 
igazgatási reform megvalósítása 
nagyban elősegíti. Elsősorban 

a székelyföld szétdarabolásáról 
van szó.

A liberális kormány terve szerint, 
amelyet a legutóbbi határozat alap­
ján a közel jövőben már meg is

Ékszertőzsde lesz 
Budapesten

Budapest, okt. 2. A budapesti ék- 
szertözsde november ekjén megnyí­
lik. Az alapszabályok a belügymi­
nisztériumban vaunak és már cs«k 
azok jóváhagyása szükséges.. Az 
alapszaoálytervezet csaknem telj sen 
hű másolata az áru és értéktőzsde 
alapszabályainak és a szokványok 
nagy vonásokban megegyeznek az 
értéktőzsde szokványaival.

Az alapszabályok elfogadása után 
azonnal megtartják a választásokat. 
A tőzsdének minden szakmabeli, 
iparigazolvánnyal rendelkező iparos 
és kereskedő tagja lehet, ha a 
tőzsdetanács a felvételt koncediálja. 
A tőzsdére a kereskedelmi miniszter 
is fog egy miniszteri biztost dele­
gálni.

Hiszek egy Istenben, hiszek egy hazában 
Hiszek egy isteni Örök igazságban, 
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amtn.
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Nagyszabású művészi 
templomi hangverseny 
(A Hajduföld tudósítójától.) Meg­

írtuk hogy október 5 én délután 5 
érakor, a Kossuth utcai ref. templom­
ban kettős jótékonycélt szolgáló 
orgonahangverseny lesz, melynek 
„ üsora a következő : 1. Gyülekezeti 
ének. 2. A Templomegyesületi ve- 
üveskar éneke. 3. a) bains-Saius. 
Rtiapsodia. b) Chauvet: Andante 
Rdigiosó Orgonán előadja Hsmmer- 
«ädt Janos. 4. Krebs: Miatyánk. 1 
Éiekli dr Ujfalus-yné Mandy Margit, i 
Orgonán kiséri Hammers lädt Janos. 
5. Bibliamagyará/atot tart U'ay 
Sándor. 6. A Templomegyesületi , 
vi gyeskar éneke. 7. Mendelssohn: , 
Andante Hegedűn előadja Szűcs Ger­
gely. 8. a) Callaerts: Alleizró, b) 
Seherzó. Orgonán előadja Hammer- 
stadt János. 9. Gyülekezeti ének. 
Az orgouaünnepely iránt városszerte 
meleg érdeklődés tapasztalható.

Jegyek a Központi Ref. Leik. 
Hivatalban (Ksiviutér 17.), Uray S. 
lelkész parochiaján (Széchenvi u. 2) 
előre és ünnepély előtt a Kossuth- 
utcai templom bejáiatanal kaphatók 
10000 ts 5000 koronás árban.

Élet a református fő­
gimnáziumban

(A Hajduföld tudósítójától.) A re- 
forma'Uí főgimnáziumban az időn 
•meg a múlt eveknél is nagyobb szam- 
•. n iratkoztak be a növendékek. A 
tíirt tanulók létszáma 738 s ebből 
» két első osztályra 129, az V-ikre 
70 tanuló esik. Vallasfeiekezetek 
szerint a tanulók közül református 
651, róm. kath. 15, ág. ev. 19, uni­
tárius 1 gör. kath. 1, izraelita 51. 
Az in’é-et a vallás- és közoktatás­
ügyi minisztertől iskolai ünnepnap­
nak nyilvánított

október 6 át nagyobb ünnepély 
keretiben ünnepli meg.

E kegyeletes ünnepélyre a nagy­
közönségei, elsősorban a szülőket 
buléptidij nélkül kéii és varja az 
intézet. Decemberben elhunyt nagy­
nevű és országos hirü tanara,

Kacsai Sandor emlehóre 
rendez nagyobbszabásu, kegyeletus 
ünnepet. Az ö szép emlékét meg­
örökítő iskolai alapítványra is meg­
indult az adakozás, melyet a tanári 
kar egymillió koronával kezdett meg. 
Tauitváuyai között is lelkesen és 
széles körben folyik a gyűjtés. Nagy­
számú barátai és tisztelői is kétség­
kívül hozzájárulnák az alapítvány 
növeléséhez. Adományok e célra az 
iniezet igazgatójához küldendők.

Az ifjúság igen nagy érdeklődést 
mutat

a cserkészet 
iránt. 50 tanuló kérte újabban fel­
vételét az intézet csapatába. Közülük 
azonban a tanári kar az eltávozottak 
helyébe csak 10-et vehetett fel, 
mert egyeni nevelés lévén, a cser- 
készmuuka alapja, a szabályok sze­
rint egy parancsnok vezetése alatt 
48 cserkésznél több nem lehet. A 
tubbi ifjúsági egyesületek is meg­
alakultak szép számú tagokkal és 
meg is kezdtek működésüket u. m. 
az „Arany János“ önképzőkör, „Ifj. 
Gyülekezel', „S.'gitő Egyesület“, 
„Vöröskereszt Egyesület“, „Vegyes 
eneskar“, „Zenoaör“, „Tornakör“, 
végül az „Állal- és Növényvédelmi 
Egyesület“.

Berlinből jelenük : Szerdán este a 
Mainz közelében lévő alagutban bor­
zalmas katasztrófa történt, amely 

egyike a legsúlyosabb vasúti 
sserencsétlenségekuek, amelyek

Némeiországban történtek.
A katasztrófát a jelzőkészülék 

hiányos működése okozta, amit az 
idézett elő, hogy a készülék javítás 
alatt állott.

Az eddigi megállapítás szerint a 
személyvonat az alagutban veszteglő 
gyorsvonat hátsó kocsijára ráfutott. 
Á katasztrófát fokozta az, hogv a 
sebesültek az alagutban nem tudtak 
tájékozódni és igy valósággal bele­
rohantak a tüzhe, ahelyett, hogy

5000 Korona tizs/.avas 
apróhirdetés 5 lapban

Borzalmas vasúti katasztrófa a mainzl 
alagutban 

Tizennégy a halottak száma
kikerülték volna. A fojtó gázok is 
elmérgesitették a helyzetet. A leg­
több halott a felismerhetetlenségig 
összeégett.

Az alagutban szeruán töriént vas­
úti baleset alkalmával súlyosan sé­
rült egyének közül 'dőközben 8-an 
meghaltak, úgy, hogy

a halottak suáma 14-re emelkedett
A mentőmunkálatokat igen nehéz 

végezni, mert a gáztartály felrobba- 
nása folytán az alagút füsttel és 
házzal teljesen megtelt. A mentő- 
munkaiatokhoz francia hadifényszó­
rókat is vettek igénybe. A szeren­
csétlenség okául azt hozzák fel, hogy 
a Westingihausse-fék felmondta a 
szolgálatot.

Radicsék nem lépnek be a szerb 
kormányba

Gráz, okt. 2. Lapjelentős szerint 
a horvát parasztpárt tárgyalásai a 
horvát képviselőknek a kormányba 
való belépésével meghiúsultoknak te­
kinthetők. Radics kereken vissza­
utas iiotta azokat a garanciákat, ame­
lyeket a kormány a szerb állami és 
nemzeti politika főbb problémái te­
kintetében kívánt.

Ezek a feltételek a következők 
voltak: A vidovdan alkotmány el­
ismerése,

a köztársaság! propaganda mog- 
ssűnletese

és a többségben levő pártokkal való 
megegyezés kidolgozása.

A horvát parasztpárt felhatalmazta 
dr Macek alelnököt, hogy a minisz­
terelnök előtt azt a kijelentést meg- 
tehesse, hogy a horvát miniszterek 
kinevezése nehézségekbe ütközik, 

a pért eláll attól, hogy minisz­
teri tárcákat töltsenek be hor- 

vátokkal.
A horvát parasztpárt továbbra is 

támogatni fogja a kormányt áten­
gedve neki a kormányzás felelős­
ségét.
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Akik 31.000 sebesült katonát szállítottak 
Dézsi István és Biró írttal tihoitótisztek kitün­

tetésének
(A Hajduföld tudósítójától.) Meg­

írta már a Hajduföld, hogy a Kor­
mányzó a napokban kelt legfelsőbb 
elhatározásával a debreceni tűzoltó­
ság két kivaló tisztjének: Dési 
Istvánnak és Bíró Antalnak 25 éves 
szolgalati d'Szérmet adományozott 
éid mernek cli-méréséül.

Dési István 33 éve szolgai már 
mmt tűzoltó s ezt az időt eleitől 
végéig a debreceni tűzoltóság köte­
lékében töltötte el. Bíró Antal tüz- 
oltótiszt pedig 27 esztendőt töltött 
megszakítás nélkül a debreceni tűz­
oltóság szolgálatában.

Ez idő alatt
mindketten kiváló és példaadó 

munkát teljesítettek.
Nekik köszönhető, hogy Szikszay 

I Gyula tüzol'ó főparancsnok halála 
i után, illetőleg a két forradalom alatt 
■ nem züllött szét a tűzoltóság. Éide- 

meik elismeréséül Bírót és Dézstt 
a városi tanács tűzoltó tiszteknek 
nevezte ki.

Biró Antal 33 évi működése alatt 
három Ízben is kitűnt hősies, haiált- 
megvető bátorságával s három izbrn 
élete kockáztatásával három ember 
életét mentette meg. Ezenkívül nem 
érdektelen feljegyezni, hogy Dési 
Istvan és Buó Antal

átadása
a világháború idején 31000 
sebesült katona szállításánál 

vettek részt.
A diszérmeket csütörtökön délben 

ünnepélyes köretek között adták át 
a két kiváló tűzoltó tisztnek. Az 
ünnepségen jelen volt Magess György 
polgármester, Zöld József, Kuss 
Karoly tanácsnokuk, Ary Lajos fő­
számvevő, Roncstk Jenő tűzoltó fő­
parancsnok és a Máv. gépjavító 
műhely tűzoltósága részéről Erdélyi 
parancsnok.

A tűzoltóság és mentő legénység 
délben ogy órakor a tűzoltó laktanya 
udvarán állott fel a szerekkel, A 
városi tanács tagjainak megérkezése 
után Magoss György polgármester 
in'éze t beszédet a két kitüntetett 
tűzoltó tiszthez, majd

a mellükre tűzte a kitüntetést.
Utána a tűzoltó főparancsnok, Ron- 
csik Jenő, mondott lendületes be 
szádot, amelyre a kitüntetettek nevé­
ben Bitó Antal válaszolt meghatott 
szavakkal.

A lelkes, meleg ünnepség befeje­
zéseképpen a tűzoltóság és a mentők 
diszmenetben vonultak el a kitün­
tetett tűzoltó tisztek és a városi 
tanács jelen’evő tagjai előtt.

Kapható

Kontseh Eéza
K Rt Debrecen __ _ .
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Uj üzlet!
Csa)_ó-u 37.
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lurgondía sarok
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női és férfi ru 
mek harisnya

hatzövet, vászon, karton, kanavász, zeíir, női, 
és rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban

férfi és gyér 
szerezheti be.|

I Tisztviselőknek árengedmény
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Telefonösszeköttetés 
Debrecen és Csehország 

között
Budapest, okt. 2. MTI. jelenti; a 

kereskedelemügyi miniszter rende­
letét adott ki, amely szerint október 
hó 1 tői kezdve uj uiagyar-cseh táv- 
beszélő viszonylatok nyílnak meg. 
Az uj viszonylatok a következők:

Debrecen—Fryvaldov (2 00—1.00) 
Debrecen—Graefenberg (2 00—100), 
Kaposvár—Fryvaldov (1.75—0.85), 
Kaposvár—Graefenberg(1.75—0 85), 
Miskolc—Fryvaldov (1 75—0 85), 
Miskolc—Graefenberg (1.75 —0 85), 
Szeged — Fryvaldov (2.00—1.00), 
Szeged—Graefenberg (2.00—1.00).

A zűrjeibe telt számok közül az 
első a beszélgetési dijat, a másik 
pedig a beszélgetési meghívás diját 
tünteti fel aranyfrankban,

Játéktér a Nagyerdőn
(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­

receni iskolák igazgatóságai mar 
régebben kérték a varostól, hogy a 
Nagyerdőn egy játéktér létesítésére 
adjon engedélyt.

Az üggyel a csütörtöki tanácsülés 
foglalkozott, amikor is a tanács a 
játéktér felállításának szükséges 
voltát hangsúlyozta, azonban úgy 
döntött, hogy ebben az évben még 
nem foglalkozik érdemileg ezzel a 
kérdéssel, mert a megvalósításra 
már úgy sincs elég idő.

Általában a játéktér helyére vo­
natkozólag az a felfogás alakult ki 
a tanácsban, hogy ezt a Polgári 
lövölde mögött kell felállítani, azon­
ban ezt csak a katonai céllövölde 
kihelyezése révén lehet megvaló­
sítani, mert a céllövölde közelsége 
veszélyes a játéktéren foglalatoskodó 
iskolás gyerekekre nézve.

Felakasztotta magát egy 
kereskedő az erdőben
(A Hajduföld tudósítójától.) Szer­

dán délután a Nagyerdő 
gyatott helyén, az egyetemi kliniBás 
közelében egy akasztott ember holt­
testére találtak a járókelők. Meg­
állapították, hogy az illető Ader 
Sándor Piac u’ca 9. szám alat i ke­
reskedő, aki Komádiból költözött 
Debrecenbe. A zsebébe 299 eb­
korona készpénzt találtak. A 
mikor hazulról eltávozott, “»g™81 
vitt egy zsineget s avval akasztotta 
fel magát az egyik akácta i J 
ágára, körülbelül két méter magas 
sagban. Adler holtteste körülbelül 
24 óráig függött, a fan, közben a 
eső is alaposan megáztatta, o ■ 
olyan Írást nem hagyott hátra, am y 
bél következtetni lehetne ö“^11, 
ságának indilóokára. Áditólag su . 
ide; bda volt.______  ___

NENAD»
(Arany Jáva) a kávék király
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Meghalt az Erzsébetvárosi Kör elleni 
bombamerénylet egyik gyanúsítottja

Chriasxíy István tüdővészben pusztult el

Megindult a támadás Peking ellen

Budapestről jelentik: Chriaszty Ist- 
váD az Erzsébetvárosi kör elleni 
bombamerénylet egyik vádlottja ma, 
csütörtökön hajnalban meghalt. Szü- 
jei kívánságára az ügyészség tegnap 
a nagybeteg rabot

elengedte a rabkórházból.
Chriasztiiy Istvánt szülei hordágyon 

szállították haza Ferenc-körúti la­
kásukra. Chriaszthy István csak 
egészen rövid ideig élvezhette a 
visszanyert szabadságot, mert dél­
után láza nagyon magasra emelke­

Egy nő megtámadta a sintérsegédet! 
mert elfogta a kutyáját

(A Hajduföld tudósítójától.) Izgal 
mas jelenetek színhelye volt tegnap 
délelőtt a József kir. herceg-utca. 
Mihálovics Erzsébet 26 éves be­
járónő, Baross utcai lakos délelőtt a 
József kir. herceg-utcán vezette a 
kutyáját s azt szabadon engedte. 
Éppen arra haladt kocsijával Kövér 
Sándor gyepmesteri sintérsegéd, aki 
kötelességéhez hiven

elakarta fogni a szabadon hóborgó 
kutyát.

Amint a hurkot a kutya nyakába 

dett ős az orvosok kijelentették, hogy 
csak néhány óráig élhet még. A 
hajnali órákban azután

Chriaszthy István meghalt.
Chriaszthy István mindössze 24 

évet élt. Tüdőbaját a kórházban sze­
rezte. A véletlen különös játéka, 
hogy Herczeg József portás, Chri­
aszthy állítólagos bűntársa, alig két 
héttel ezelőtt halt meg ugyancsak 
tüdőbajban a rabkórházban és Chri­
aszthy István is követte a halálba 
vádlott ársát.

helyezte, Mihálovics Erzsébet feléje 
szaladt: <4 kutyát pedig el ne merje 
vinni, — kiáltozta — majd nekiron­
tott a sintérsegédnek/

ütlegelni kezdte, eltépte az Ingét, 
ruháját

s mindenáron megakarta akadályozni 
a kutya elfogatásiét. Csak nagynehe- 
zen sikerült a rondőrnek megfékezni 
a harcias nőt, aki ellen most meg­
indul a büntetőeljárás. Az elfogott 
kutya pedig a sintértelepen várja 
sorsának oldőltét.

Sang-Hai, okt. 2. (Havas.) Műk­
ödéből érkező jelentés szerint Csang- 
Cso-Lín csapatai reggel 
megkezdték a támadást Peking ellen.

A támadás első célpontja Sang- 
Hal Ruap, amely a tengertől néhány 
kilométerre, Mandzsúria határán fek­
szik.

Jacopo di Palma ügy debreceni 
kiadásban

Egy debreceni állatorvosnál olasz frontról került képek után 
nyomozott a rendőrség

(A Hajduföld tudósítójától.) Isme­
retes a nagyközönség előtt az a 
bonyodalom, amely a querói

Jacopo dl Palma kép elhurcolása 
körül

keletkezett. A világháború alkal­
mával az olasz harctéren járt katonák 
magukkal hozták a rombadölt queroi 
templom értékes festményét, amely 
azután a fővárosi Kovács ügyvéd 
kezén közre került. Az olasz kor­
mány most visszakövetelte a képet, 
de Kovács, aki időközbe Hollandiába 
szállította a képet — nem akarta 
azt visszaadni, csak hosszas tár­
gyalások után.

Most a jacopo di Palma képhez 
hasonló ügyben nyomozott a debre­

London, október 2. A Reuter-ügy­
nökség jelenti Sang Hatból: Lo-Tion 
városa lángokban áll. A várost Állí­
tólag; a kiangcsui tartományból való 
ügynökök gyújtották fel. A cse-kiangi 
koituány az idegen hatóságokat és 
telepeket figyelmeztette, hogy tegyék 

1 meg a szükséges óvintézkedéseket.

ceni rendőrség. Ugyanis a rendőr­
séghez

névtelen feljelentés érkexett, 
hogy egy közismert debreceni állat­
orvosnak, aki jelenleg igazgatói 
állást tölt be — több értékes, rend­
kívül művészi beccsel biró festményei 
vannak. A feljelentés szerint a fest­
ményeket a világháború alatt

az olasz frontról hozták el
8 igy kerültek az állatorvos tulaj­
donába. A festmények között több 
rendkívül értékes is van.

A rendőrség a feljelentés alapján 
bevezette a nyomozást s kiderült, 
hogy az állatorvos birtokában több 
festmény van, de azok teljesen jogos 
utón jutottak a birtokába.

Kiakarta irtani az összes debreceni 
urakat és a városi elöljáróságot egy 

csapókerti korcsmáros

Elloptak egy húsz millió korona értékű 
nyakláncot

Keresik a tettest - Jutalom a nyomravezetőnek
„Még a burzsujcsecsemok is lógni fognak“

(A Hajduföld tudósítójától.) Az 
utóbbi időkben mind vakmerőbb szo­
cialista-kommunista vörös agitáció 
folyik Debrecenbe, különösen a kül­
sőségeken ; lelketlen zsidó, kommu­
nista agitátorok

fékcveszetten bnjtogatják az 
egyszerűbb népet.

Különösen a korcsma helyiségekben, 
barátságos összejövetelek, boroz­
gatás közben hintik cl a vörös masz­
lagot, miközben leitatják, megven­
dégelik a jámbor „proletárt“.

A rendőrség most egy veszedelmes 
kommunistát fogott el Nádasát Lajos 
Csapókért, Jánosi utcai korcsmáros 
személyében. Nádasdí exponált szó-

atrocitásom
Riport a toronyórán, avagy 

„Ami még nem történt meg“» 
Egyik liberális szócsövünk magas 
röptű riportere csütörtökön reggel 
kéthasábos ripoitban kürtölte szét, 
hogy a debreceni csonkatorony vilá­
gító órájáról ismeretlen tettes lelopta 
az egyik mutatót. A hajmeresztő 
történet legérdekesebbik része, hogy 
a szóbanforgó mutató igen jól órzi 
magát pontosan mutatja most is 
M időt. A hir elolvasásakor rajtunk 
is végigfutott a hideg és hátborzongva 
gondoltunk a szeszélyes tolvajra, aki 
a torony csupasz falán felmászott a 
toronyóráig és lelopta a kismutatót. 
Hál’istennek kiderült, hogy a lopás 
oetn mászás, csak légből- kapás utján 
hövettetett el. Ez is úgy történt, 
hogy a szerkesztőség éjfélkor vette 
észre a mutató eltűnését, amikor a 
»ismutató nem látszik a nagymutató­
tól. Az sem lehetetlen, hogy a re- 
oakció riporteri kara kétszer józa­
nabb volt a kelleténél és igy a két 
mutatót is egynek látta. 

repet vitt a proletárdiktatúra alatt 
is erőszakos kommunizálásért el is 
Ítélte á bíróság. Nádasdi a korcs­
mában olyan kijelentéseket tett egy­
szerűbb emberek előtt:

— Nemsokára Itt lesz újra a vörös 
világ; — akkor az összes debreceni 
urakat, a városi vezetőket, elöljáró­
ságot kiirtjuk. Még a burzsuj csecs- 
szopókat is kiirtom sajátkezűiig.

A véres kijelentések még
az edaettsslvű vörös elviársak 

egyikét is megbotránkoztatta
s jelentést tett a rendőrségen.

Nádasdit őrizetbe vették s átki- 
sérték a kir. ügyészség fogházába. 
Az eljárás megindult ellene.

Revolverrel rálőtt 
a csendőrökre

(A Hajduföld tudósítójától.) Csü­
törtökön bekísérték a debreceni kir. 
ügyészség fogházába Papu Imre 
álmosdi legényt. Papu Álmosdon a 
Mar kavics ttáe korcsmában nagy mu­
latságot csapott s italos állapotban 
mindenkibe belekötött, vandalirozni 
kezdett. A falubeliek ijedten tértek 
ki előle, kerülni akarták az össze­
ütközést, inig többen a csendörséget 
hívták segítségül. A csendőrök rövi­
desen a helyszínre érkeztek és fel­
szólították u legényt, hogy csendesen 
viselkedjék, hagyja abba a kötözkö- 
dóst. Papu azonban nőm engedel­
meskedett a csendöröknek, a sötét­
ben dulakodni kezdett velük, majd 
futásnak eredt s futás közben

több revolverlövést tett a csend­
őrökre.

Puszta szerencse, hogy a lövések 
nem találtak. A garázda legényt a 
csendőrök rövidesen elfogták, bekí­
sérték Debrecenbe. Előzetes lotar- 
tóztatásba helyezték, a büntetőeljá­
rás folyamatban van ellene.

(A Hajduföld tudósítójától.) Vak­
merő lopás ügyében indította meg 
most a nyomozást a debreceni állami 
rendőrség. Balezer György főreál­
iskolai tanár, Varga-utcai lakos fe­
lesége, Balezer Qyörgyné bádoki 
Soós Matild, bádogi Soós Károly 
altábornagy húga jelentést tett a 
rendőrségen, hogy húsz millió koro­
nát érő értékes arany nyakláncát 
ismeretlen tettes ellopta. A nyak­
lánc rendkívül 

Lengyel diákok jönnek Debrecenbe
A kr^kUói egyetem hallgatóinak magyarországi 

tanulmányútja
(A Hajduföld tudósítójától.) A J 

debreceni tudományegyetem földrajz- I
professzora dr Millecker Rozsö érte 
sitést kapott dr Kogutovicz Károly 
szegedi egyetemi tanártól, hogy a 
krakkói egyetem 34 lengyel diákja 
Saviczky Lubomir professzor veze 
tése alatt október 10-én Debrecen 
s különösen az egyetem megtekin­
tésére

Debrecenbe fog érkezni.
A tanulmányút vezetésében Sa­

viczky professzoron kívül Happel 
ezredes, a krakkói egyetem magyar 
rektora is résztvesz.

A lengyel diákok három napi deb» 
receni tartózkodásának részletes 
programinja a következő:

10 én délben ünnepélyes fogad­
tatás az állomásnál,

hol az egyetem rektora, a város 
képviselője és az ifjúság küldöttsége 
fogják őket üdvözölni.

Tizedikén este az egyetemi men­
zán vacsora és disztáborozás lesz, 
amelyet a debreceni egyetem rendez 
a vendégek tiszteletére.

Másnap a Hortobágyot tekintik 
meg a diákok 8 különösen a halas­
tavak bemutatására fektetnek nagy 

régi, erdélyi művészt ötvös­
munka

s igen nagy értéket képvisel. A 
rendőrség széleskörű nyomozást in­
dított, azonban

eddig még nem koronázta siker 
fáradozását.

A károsult 500 ezer korona ju­
talmat tűzött ki a nyomravezető- 

í nek.

súlyt a debreceniek.
A harmadik napot az egyetem 8 

Debrecen több más nevezetességé­
nek megtekintésére szánták a diákok.

A ieugyel diakok érkezésével a 
csütörtöki ülésében foglalkozott a 
város tanácsa is s kimondta, hogy 
a fogadáson a tanács is megjelenik 
és a hortobágyi élelmezésről és 
kalauzolásról is a tanács fog gon­
doskodni.

A rendezőség igen kéri a közön­
séget, hogy

a vendégek közűi egy párat 
szállásra vállaljon el

s különösen vonatkozik ez a cso­
portban levő 14 egyetemi hallgató­
nőre.

Debrecen városa levélben értesí­
tette Kogutovicz Károly egyetemi 
tanárt, hogy minden lehetőt el fog 
követni, hogy a diákok jól érezzék 
magukat.

Itt említjük meg, hogy kívánatos 
lenne, ha a diákok érkezésekor okt. 
10-én délelőtt a várost fellobogóznák

Terjesszük a HAJDUFÖLDET1 
—»■■■■■■■■I
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- Két malac elgázoláia köri). A 
közelmultb m történt, hogy egy Nyír­
egyházáról D brecenbe haladó autó 
Ujfehértón elgázolta Bige György 
két 7 hónapos malacát. Az autó, 
amely Bp—22—234. számot viselt, 
rendkívül gyorsan haladt. Az uj 
fehértói csendőrség megkeresésére a 
debreceni rendőrség megállapította, 
hogy az autó a borsodmegyei nagy­
csécsi uradalomé. Az eljárás a tu­
lajdonos ellen megindult. Éppen itt 
az ideje, hogy a meg nem engedett 
sebességgel haladó s különösen a 
vidéken sok kárt ókozó autókat eré­
lyesen megrendszabályozzák.

— Ax oláhok múzeumba helyes­
telik as aradi vértanuk ssobrait. 
Aradról jelentik: Az oláh belügy 
miniszter rendeletileg ráirt Arad 
város tanácsára, hogy Kossuth Lajos 
és a 13 vértanú bedeszkázott szob­
rait haladéktalanul bontássá le és 
helyezze el őket ideiglenesen a mú­
zeumban.

— A Székely Egyetemi és Főiskolai 
Hallgatók Egyesülete hétfőn délután 
6 órakor az egyesület Pélerfia-utca 
26. szám alatti helyiségében választ­
mányi ülést tart. Az elnökség kéri 
a tagokat, hogy pontosan jelenjenek 
meg. •

— Hazaszállítanak huss magyar 
hősi halottat. Az olasz kormánnyal 
létrejött egyezmény alapján leg­
közelebb 20 magyar hősi halott 
földi maradványait haza fogják szál­
lítani. A koporsók október 20—25 
között fognak a magyar határra 
érkezni. Úgy a határon, mint Buda­
pesten ünnepélyes fogadást ren­
deznek.

— Csapig fog közlekedni a deb­
receni gyorsvonat. Budapestről je­
lentik: A m. kir. államvasutak igaz­
gatóságától nyert értesülés szerint 
a csapi Tisza hidat október 6-án 
a közforgalomnak átadják. A buda­
pesti keleti pályaudvarról 17.30-kor 
induló, illetőleg ide 21.45-kor érkező 
debreceni gyorsvonatok közvetlen 
folytatást nyernek Csapig, illetőleg 
onnan visszafelé. Csapon azután 
kedvező csatlakozásokat létesítenek 
Kassa, Ungvár és Munkács fele.

— Halálozás. Darányi Bála ny. 
államtitkár a Lipótrend lovagja stb. 
Pestvármogye törvényhatósági bi­
zottságának tagja és a Pestvárme­
gyei Gazdasági Egyesület alelnöke 
stb. 74 éves korában elhunyt. Az 
elhunytban Darányi Ignác v. b. t, t. 
volt földmivelésügyi miniszter fivérét, 
dr Darányi Kálmán Győr főispánja 
és dr Darányi Gyula egyetemi ma 
gántanár édesapjukat gyászolják.

— Tnrul Cipőgyár R.-T. értesíti 
Debrecen város és vidéke nagy 
érdemű közönségét, hogy debreceni 
fióküzletünk vezetésével Kalmár 
Adolf urat, vállalatunk egyik leg­
régebben működő tagját bíztuk meg, 
ki a n. é. közönséget a legteljesebb 
megelégedésre fogja kiszolgálni.

— Djra egy déli betörés. A déli 
betörők tegnap újra dolgoztak. A 
Mihály-fóle papirkereskedésben tör­
tént betörés után most Belényesi 
Sandor Hatvan utca 17. szám alatt 
levő órásüzletőt látogatták meg a 
déli üzletzáráskor. Az álkulcsos be 
törő a lehúzott, de be nem zárt 
redőny felhúzása után álkulccsal 
behatolt az üzletbe s onnan több 
férfi és női ezüstórát, ébresztő órát, 
arany fülbevalókat vitt el. A nyo­
mozás erélyesen folyik. Ez mar rövid 
idő alatt a hatodik betörés, amelyeket 
déli üzletzáráskor követtek el. A 
kereskedők jól teszik, ha fokozott 
elővigyázatossággal és óvatossággal 
járnak el, mert az ő könnyelműségük 
csak elősegíti a betörők munkáját.

H1R6K
1924 október 3. (Péntek)
Prot.: Helga. K»th: Kínáid.

o V Ferdinánd Magyaronaágot ost- 
° romállapotba helyeit is Jellasicsjí 

teljhatalmú biztossá neveit ki. 
Madách Imre halála.

j A girMitisták bukása Párisban.

A «ateeralógiai intését jelentése 
tankban ai idő az utolsó 24 órában 
xabb és enyhébb lett. A hőmérsék- 
) fok C felé is emelkedett.
(jóslat: Lényegtelen hőváltozás és a 
iti részeken eső várható.

zmüvelődési könvvtár nyitva délelőtt 
l-ig, délután 4—7-ig.
okonai-szinház este fél 8 órakor: 
uska".
brecen város törvényhatósági bízott- 
tak közgyűlése a városházán délelőtt 
ii kezdettel.
ógyazerlárak közül éjjeli szolgálato, 
iák : Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
ty, Magyar Korona, Nádor, Csokonai 
y János.

idé^i előfizetőinkhez!
elhívjak vidéki előfizetőink figy ét­

lapunk mai számához csatolt 
ál befizetési lapokra, amelyeket 
i előfizetőink lapjához csatoltunk, 
tnek előfizetése lejárt s kérjük 
•k felhasználásával előfizetési 
tiknak sürgős beküldését.

A kiadóhivatal.

- Előléptetések Debrecen'városá-
A Haiduföld október 2-iki szá­

rán „Eló'épteté^ek Debrecen vd- 
inál* című cikkében sajnálatos 
eértést származó hiba csúszott be. 
?ani8 dr Felméty Ernő polgár- 
steri titkár nem másodosztályú, 
tt azt tegnap megírtuk, hanem 
^osztályú fogalmazóvá lépett elő.
- Lányi Józief római kalholikos 
ipök Debrecenben telepszik meg. 
katolikus kléru- egyik kiváló 

lére, Lányi József felszentelt 
zetes tinnini pü’pök, akinek az 
hók törhetetlen magyar hazafias 
a miatt nem adták meg a lak 
ási engedélyt, rövid időn belül 
jrecenbe jön és itt is telepszik

Az ősz főpap Ferenczy Viktor 
mbathelyi kerületi rendőrfőkapi- 
y debreceni lakásába költözik.
- Aranykoronában állapítottak 
g az Ipariskolai óraadók fizetését, 
brecen város iparostanonciskolai 
igyelö-bizottsága azzal a javas 
tál lépett a tanács elé, hogy az 
rostanonciskolai óraadó tanárok 
ibérét aranykoronában állapítsák 
g. Még pedig a különös szak- 
Érettséggel biró óraadókét évi 60,

ilyennel nem rendelkező óra­
ókét 50 aranykoronában. A szám- 
vőség átvizsgálva a kérelmet, a 
t tételt 10—10 aranykoronával 
rasolta leszállítani. A városi tanács 
Itörtöki ülésében a számvevőség 
;al ajánlott összegeket fogadta el.
- Az Ítélőtábla leszállította Mónus Ernő 
ítélését. A debreceni kir, ítélőtábla dr 
áh Miklós kúriai biró elnöklete alatt 
Itörtökön foglalkozott Mónus Ernő, a 
Mhámos magántisztviselő bünperével. 
ínust a póstakincstár kárára elkövetett 
ilás miatt a törvényszék két évi fegy- 
zra íté te. Az Ítélőtábla Mónus bünteté- 
1 egy évi börtönre szállította le s azon- 
1 szabadlábra helyezte.
- A Pázmány egyetem jogi ka­
nak dékánja. A kultuszminiszter a 
idapesti Pázmány Péter tudomány- 
yetemen dr Illés József egyetemi 
ilvános rendes tanárnak az 1924/25. 

’ tartamára a jog és államtudo- 
ányi kar dékánjává történt meg- 
dasztását jóváhagyólag tudomásul 
itte és őt ebben a tisztségében 
egerősitette.

— Ai automobilok „elbliccelik ‘ a vám- 
flaetéat * géperejű jármüvek, automobilok, 
motorkerékpárok a vánisorompóknál igen 
gyakran vámfizetés nélkül haladnak el és 
különböző módon igyekeznek megakadá­
lyozni azt is, hogy a rendszám megfigyel­
hető legyen. A városi tanács ennek a 
visszaélésnek a megakadályozása végett 
elrendelte, hogy géperejű jármüvek előtt 
a sorompó zárassák el s hogy ezeket csak 
a vám megfizetése után bocsássák át a
vámvonalon

— „Svédországi nlam“. Farkas 
Győző evangélikus lelkész október 
4-én, szombaton délután 6 órakor a 
vármegyeháza dísztermében előadást 
tart svédországi útjáról. Belépődíj
nincs.

— A Patronage-Egyesület október 5-lkl 
matinéja. Október hó 5-én tartja a Patronage- 
Egyesület matinéját az Urania-mozgó 
helyiségében délelőtt 11 órai kezdettel. 
A ma iné keretében előadást tart Madary 
Kreybig Károly az okkultizmustól, az 
emberismeretről és grafológiáról. A műsor 
úgy van összeállítva, hogy ott mindenki 
szórakozást talál Jegyek az előadásra 
már most megválthatok Somossy László 
ur üzletében, (Kistemplom bazár) úgy­
szintén az előadás napján heggel 9 órától 
kezdve az Uránia-mozgó pénztáránál. A 
helyárak oly mérsékeltek, hogy az előadást 
mindenki megnézheti. Az összes bevételt 
a Patronage-Égyesület védelme alatt álló 
elhagyatott átva gyermekek felruházására 
fordítják.

TESTEDZÉS
A fegyelmi bizottság csütörtöki 

ülésén Kaiser DTE játékost két hétre, 
Fried I. DKASE és Darvas DTE 
játékost botrányokozás miatt négy 
hónapra tiltották el a nyilvános sze­
repléstől.

Az NyKISE megóvja a BüSE ellen 
4:2 áranyban elvesztett bajnoki 
mérkőzést Weisz (BÜSE) állítólagos 
igazolatlan szereplése miatt.

A feiebbezési tanács ma, pénteken 
este ülést tart.

A DMTK-BÜSE mérkőzést Lap- 
sánszky, a TTE-TMOVE mérkő­
zést Sugár fővárosi biró vezeti.

Kerületi stafétabajnokságok. Nap- 
ról-napra nagyobb érdeklődés előzi 
meg a vasárnapi atlétikai viadalt, 
amely 3 órai kezdettel lesz a nagy­
erdei sporttelepen. Ekkor kerül el­
döntésre a kerületi ifjúsági és szenior 
stafétabajnokság éspedig 4X100, 
4X400, 4X1000 méteres ifjúsági és 
4X100, 4X400, 4X1500 méteres 
szenior stafétabajnokság. A debre­
ceni egyesületeken kivüL a NyTVE, 
Szolnoki MÁV és MOVE is indulnak. 
Lesz ezenkívül sulydobó verseny a 
Kereskedelmi Csarnok vándordíjáért, 
amelyért Kirchoffer (DTE) és az 
eg-« i Molnár küzdenek. Lesz kerületi 
pontszerző verseny is, azonkívül 
kerületi rekordkísérletet is jelentet­
tek be több szambán. 

színház
Műsor:

Pénték : Annuska. Vígjáték. C) bérlet.
Szombaton: Vera Mirceva. Bemutató, 

dráma. Bérletszünet.
Vasárnap délután: Huncut a lány, Ope­

rette. Mérsékelt helyárak.
Vasárnap este: Marinka a táncosnő. 

Operette. Berletszünet.
Héttőn : Bánk bán. Tragédia. Díszelő­

adás az aradi vértanuk emlékére. A) bérlet.
Kedden : Huncut a lány. Operette. Bér­

letszünet.
Szerdán : Vera Mirceva. Dráma. B) bérlet 
Csütörtökön: Vera Mirceva. Dráma. C) 

bérlet.

A tanács is jóváhagyta a színház 
nj tagjainak szerződését. Megírta a 
Hafduföld, hogy Debrecen város 
szinügyi bizottsága jóváhagyta a 
színtársulat uj tagjainak szerződé­
sét. A szinügyi bizottság javaslat­
tevő határozata csütörtökön került 
a tanács elé végleges döntés végett. 

' A városi tanács azonosította magát

a színügyi bizottság határozatával 
8 a szerződéseket véglegesen jóvá- 
hagyta.

Zenekedvelőköri tagok jegyeiket 
Zenedében péntek déltől nyugta el­
lenében szíveskedjenek átvenni.

F'dnhisnak «a norgusi'nliliak köslemónyt.
Csokonai-siinbát

A Csokonai színház bérlői félkö­
reinek, hogy a havonta fizetendő 
bérletösszegeket még e héten befi­
zetni szíveskedjenek.

A magyar irodalom gyöngyei közé so­
rolható .Annuska" Gárdonyi Géza poéti- 
kus vigjátéka, mely Csapó Máriával a 
címszerepben ma C) bérletben kerül meg­
ismétlésre.

Ritka fényes szerepet alakit Halasi Ma­
riska szombaton „Vera Mirceva" dráma 
címszerepében.

Szinlapjavitás. Vasárnap este is 7 és fél 
órakor kezdődik „Marinka“ Operette 
reprise.

Dránia-moigó
Péntektől J,accuse Severin Mars Emmy 

Lynn játékával 2 rész 14 felvonás egy­
szerre 3 órás előadásban.

Jön: Zokogó örökösök.
Vigszinliái-morgí

A világ leghatalmasabb filmalkotása 
Notredamai toronyőr, Hugo Viktor halha­
tatlan regénye 12 felvonásban 3 órás elő­
adásban.

Jön: Megbélyegzett asszony.

Tessék kivágni, I 
felmutatás ellenében i 
árengedményt kap II

Elismert Legolcsóbb 
szőrmeáruk beszerzési 

forrása

LIPCSEI
SZÖRMEHAZ
KOHN SÁNDOR szücsmester 
Debrecen, „Arany Bika“ szálló 
épület mozi bejáratnál.

Női szőrmebundák mér- 
tékszerint minden szín- 

ben 

2,500.000m 
boák (rókaforma) 
elsőrendű munka 

245.000 
koronától.

Szőrmék darabonkénti 
eladása. Női és férfi 
báránybőr bekecsek ho­

zott szőrméből is

kihimezve vagy anélkül készül­
nék, Szőrmeáruk javításai és ala­
kítása a legújabb modellek után 
készülnek. Szőrmefestést lipcsei 
módszer szerint, börkikészi est 
vál’Jók. Mielőtt bármily szőrme­

darabot vásárol érdeklődjön 
Lipcsei szörmeházában.
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a TŐZSDE
8 százalékos áresés 

a tőzsdén
(.4 Hajduföld tudósítójától.) A mai 

tőidén aa iránvzat lanyha és üz- 
tetteién volt. Egyes cikkekben in 
Ubb csak áruajánlat volt és ezért 
„'njseoti lanvhaság lett úrrá, arai a 
vezető értékek és az utolsó napok 
favorizált értékeiből indult ki. Az 
rrletnorzsolódás a közép és kispapí­
roknál is megfelelően kifejezésre 
■u-olt és az átlagos

áresés kb. 8 százalékot 
lett ki.

Zirlat felé kissé javulás mutat­
kozott, azonban az árveszteségek

teljesen nőm térültek mog. A M. 
Hitel 398 ig esett vissza. Zárlatkor 
az irányzat lanyha és üzlettelen, 
kosztpánzpiacon nem volt üzlet.

a

Magyar korona 0.0068 72.
Zürichi zArldf

Newvork 524, London 2339, Milánó 
2295, Pária 2777, Brüsszel 2545, Prága 
1565, Budapest 0.0068'!t, Beárad 725, 
Bukarest 265, Hollandia 2 3, Varsó 
102, Berlin 122. Bécs 74, Szófia 387.
Magyar Nemzeti Bank Jelentése 

a davUaarioiyatnoKról
Dollár 76829-77330, angol tool 342000 - 

346000, hollandi forint 29650-29905, 
francia frank 4056 -4086, svájci ’tank 
14805-14880, cseh KOion» 2282-2303. 'el 
397 - 407, lira 3363-3395, Ji.iiAr 1037 
1056, osztrák koron*. 108.10—109 55 fillér, 
Napoleon arany — pénz.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok: 

ia?ol 39
Atlantice 1 < •
ttosny.agrár 45 
Földhitel 
£asai 
Hermes 
Hungária 
Agrár 
Hbziavon. 
Lloyd Bank 
Magyar hitel 
Ingatlan

■ Cseh 
I forgalmi 

Jele. 
Kér. hitel 
i.eszániitolo 
Amerikai b. 35 
Német 
Olasz 
Közp. Jelz. 
Városi 
Merkur 
Nemz, bank 

eztr. Hitel
Kérést. 
Wiener B
'«karékpéoztáraL
Belvárosi 26 
Lipótvárosi 7 
Egyes.fővár. 99 
Hagy. Ált. 100 
Moktár 160
“esti hazai 2755 
Kőbányai 10

Biztosítók

I
I. Magy.
Fonoiére 
M-francia 
'ég 
Pannónia 
Pátria 

halmok 
Back 
3.-unekoloi 115 
Concordia 31. 
Békéscsabai 70

- Első Bpest 101
■ förökszntm 3 0 

Ö Gizella 56 
S Hungária 83 
| Kitáiymalom 27 | Láng 
g Viktória 189 | Lipták

208
103
27

68.
3.4 

403 
195
22
29. 
90'
30

56

22
20
18
6.
9’
25

149
905
110

5900-
130

55
1800

70

45

Iranszdan. 54 IGép és vasul. 18 

Bányák és téglagy 
Bauxittröszt 305........
Beocsini 
Borsodi 
Lőrinozi 
Csep.lógla 
Cement 
Szászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M. aszfalt 
Á. Kösz. 
Kerámiai 
Móri szé 
Nagybát. 
Salgó 
Sajókondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányi 610 

I Nyomdák
Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin 

:(Glóbus 
Kunosai 
Pállasz 
Révai 
Rígler 
Stefaneum 
Ujságüzem 

Vas és gépgyárat 
Bródi vagon 95 
Koburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gépgyér 
Fábián 
Fegyver 
Fémkcresk. 
Flankl 
Ganz D. 1 
Ganz vili. 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 

i Kissling 
i I Kühne

710
69
45

13 5
44

240
275

115 
130U

54 
2250

36 
90- 

406
5. 

125

93
7.

57
31
7'

135

4 
7

39
> 4,

128
6

820
, 24 5

115
1775
925

285
55
95
38
8.5

30-
80
If

r acél 146
fém 125

16
27.
18.5

100
18
48

8
3.

116

Mérleg 
Motorgyár 
Ólom 
Chandvir 
Vegyipar 
Vagongyár 
Palágyi 
Rex 
Rima 
tioessemann 50 
Rotmüller 
Schlich 
Schuller 
Tendlorf 
Vulkán 
‘rVörner

Textilipar
Textil 7.

' Gyapjumo-jo 35 
Szövőkötő 16.5 
Goldberger 
Győri textil 
Juta 
Karton 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Vegyipar 
Chinoin 
Danica 
Diana 
Spodium 
Flóra 
Hung. mntr. 8J. 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különféléit
Bárdi 
Boni 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papíripar 
Felien

6.25
40.
35'
48
58

18.

124 
25. 
150 
92

160
270

7.

7-
75
75

114
58

20.
4.5

41
28
28
16 5

11-
49

265
7.

11.
35
30

600

Győri bőr 80 
Hangyaipar —. 
Kábel 
Király autó 
Őstermelő 165 
Gummi 
Német m. 
Vasút forg. 147 
interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színház — 
Szolnoki 4- 
Zagyvapálfal 13 
Turul Tem. —

Cukorgyárak
Décukor 410 
Horvát 870 
Cukoripar 17 H) 
Mezőgazd, 292 
Mezölíegy. 127 

i Stummer 1700 
Élelmiszer

Cinner 65' 
Fiumei 
Fruktus 
Halkeresk. 
Szalámi 
Ooeáu 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
Gáz és villamos 
Alt, Gázizzó 10. 
Alt. Légsz. 
Izzó 
Just izzó 
Aaer 
Plőbus 
Vsam. vili. 
Lámpa

Olajmüvek 
Marosi petr. 80 
Olajipar 54 
Sör és szeszipar 
Baróti 1-9 
Részv.-sör 260 
Temesi sör 195 
Fővárosi sör 34 
Gschwindt 153 
Győri szesz — 
Keglevioh — 
(irálvsör —

’olg. Sör 
Krauaz

2.5

243
110

12.5

93

20
1300

16.1
22
40
53

Friss

Dupuy-féle magcsáva

Piac 61

r

kapható
Telefon ,0. (»11! lÓZSíl I. II.

Terménytőzsde zArlat
Hivatalos árak: 76 kilós tíszavidéki 

búza 4225-4275, egvéb 42'0-4250, 
78 kilós tiszavidéki búza 4325—4350, 
egyéb 43C0 -4325, rozs 4000- 4050, 
tak. árpa 381X1-4000, sörárpa 4600— 
8r0, köles 2800 - 3000, zab 3300-500, 
tengeri 3750— 800, repce 6400 - 6600, korpa 
2250-2300.

Ferencvárosi sertétvAsAr
Felhajtás 1600. Árak : könnyű 26—27, 

közép 26—28, nehéz 27 —28 ezer. A vásár 
csendes volt.

EladócsMihaz
TÓCŐSKERT, MÉHES UTCA 17 SZ. 
ház 300 négyszögöl telekkel, szép 
termő nemes gyümölcsfákkal közbe­
jött családi okok miatt jutányos 
áron eladó. Van rajta 2 szoba 
két konyhából álló cserepes épület, 
crtekézni lehet ugyanott a 

tulajdonossal

Varrógépeknek részletfize­
tésre való eladásához 

ügynököket keresünk 
Singer Co varrógép R. T. 

Debrecen, Piac-utca 79. sz

Uj ruhaiizltt! PIAC-U. 61 Uj puhaüzlet!46 
Pannonia 8 17 
I'emesi sz. 150 
Szálloda, gy. fürdő 
Hungária — 
Royal I 
Égisz 
Ligetszanai 
Schwart aer 
Lukács

Faipar;
Merourfa 
Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmánn I 
Hazai 
Hordta 
Körösb 
Kronberger 
Lignum T. 
Uitelfa 
Hagy,-Am. 
Erdő 
M. Loyd 
Malomsoky 
Nemzeti 
Licitig 
.Ifa uj 
Rézbánya: 
Szít, vonla 
l'iiék 
Nasicí 
Vktoria 
óabolai 
•lentai 
Jrdöbirt 
Közlekedési
Adria 
Xtlantioa 
Közúti 
Városi 
Búr 
□éli vasú: 
Meiler 
Levante 
vtiskolci 
Nova 
Alíamvasut 
Tröst

150
30.
19

9.5

1.7

2

.5

415
500

3'
8 O
40.

■7

100

!! SZENT ANNA-UTCÁVAL SZEMBEN !!

Klein és Földes 
férti-, fiú- és gyermekruhaáruhá/a 

ajánlja a legjobb gyapjuszövetekböl készült, legkényesebb 
igényeknek is megfelelő őszi és teli férfi-, fia- és gyermekruháit

13 
855. 
100 

9-5 
30 •
14- 
43 
18.

8- 
3

29 
T 

35)
3 

415
78
64 
45 

1775
3.6 

56

váii
1010

56
66 

260
52 

18> 
135

90 
124 
410 
158

Tűzhelyei Kályhák TüzcsövbIí
olcsón kaphatók

8ÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében
Kossuth-szobor mellett. P I c u

Ü*ZER, CSEMEGE ÉS ITALÁRUÉIBAN 

elismert, elsőrendű, megbízható és szolid

torrá» ab e v á s á

hangya
F ő ü z I e t : 
Fiók-üzletek a város

Rózsa - utca 
minden részében

II! Ugyanott Dupuy-féle magcsáva kapható I

Már az alanti ár

Fekete és szürke hossza téli habáioh
K 1,200.00o

Stranaöitönyök különböző színskoen |
k eno.ooo

Barna és fekete bőrkabátok ...
K 1,200.000

Divat ragián Qyapjuszöuetekhol . .'
K 950 ooo
]apt nadrágok 28O.000 k
Fin és gyermek iskola ruhák és téli ka­
bátok nagy választókban a legolcsóbb 

árakon.

abban kaphatók

Gummi köpenyek. . . . . . . . . . .
300.000 K
Rövid téli kabátok szőrmebéléssel.
1.100,000 K
fiöuid téli kabátok megállónál . . . .

800 OOO K
Byapju strux bricsesz nadrágok . .
200 ooo K

Piac 61

i Iskolás leányok, szülök óriási választékú 

! kézimunka anyagraktárunkat. Frissen érkezett külföldi kézimunka

minták. Hl Gépajour. plissé. gombbehuzás, ruhahímzés jutányosán ill

Szilagyi Lajos kézimunka és mühimzö vállalata Széchenyi-u. 1

Gazdálkodók! Tisztviselők! Munkások
olcsósági hullám 

nincs azonban annál is olcsóbban vásárolhatnak, ha őszt ruhaszuksegletuket a 

KÖZPONTI FÉRFI ésFIURUH AÄRUHÄZB AN
rendelésre mértek után készülnék HU

és Piac utca sarok) szerzik be. Ahol a legjobb
1 ■ * • I i ** — - — — — — -w « l'x t I V / rV

Áraim :
Finom gyapjú öltönyök pantallóval v. bricsesszel 
Mindenfém sportöltönyök — — — 
Divatöltönyök — - — — —
Iskolaruhák minden színben és minőségben — 
Fin téli kabátok — — — — • 
Férfi raglmok — — — — — — _
Fiú raglánok — —
Fekete bőrkabát k — — — — 
Sirux briosesz nadrágok — — — 
Mik adok szórmebéléssel divatszinekben — — 
Magános nadrágok különböző színben
Mto.kk u«An készült runAlmért szavatolna* azon 
tisztelt vevőim, aklsnsk ezidelg ruhAt szállítottam 
Tisztviselők, főiskolai hallgatók, munkások 
if,0/, kedvezményben részesülnek II

650090 
750000 
7800 K) 
25CiOOO 
350000 
700000 
ÖOÜOíO 

100. 000
1400M 

100OO00 
150J00

K tói 
K-tól 
K-tóI 
K tói 
K-tól 
K tói 
K-tól 
K-tól 
K-tól 
K-tól 
K-tól



apróhirdetések 
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa azt az 

apróhirdetést 5000 koronáért, 
amelyet felad a .Debrecen,“ „Debreceni Független Újság,“ „Egyet­
értés,“ Hajduföld“ vagy a Tiszántúli Hírlap“ kiadóhivatalaban 

5 újságban jelenik meg
a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fe átsorolt 

lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

Levelezés
Sphyixnek levél ment kívánt helyre Pb*- 

raóul. 6S57
Két barát megismerkedne két 30—40 éves 

független uihölggyel. Levelek .Verő­
fény“ jeligére az Egyetértés kiadóhiva­
talába. 5258

Lakás
Bhtoroiott szoba Piac-utcán kiadó. Cim a 

Függetlenné!. 5281
Utcai különbejáratu szoba egy ur számára 

kiadó. Egymalom 7. 5277
Gyermektelen házaspár szoba, konyháé la­

kást keres. Cim a Tiszánuli kiadóhiva­
talában. 5288

Bútorozott Sióba Széchenyi utca 11. szám 
alatt azonnal kiadó. 2902

En bútorozott fzoba központban azonnal 
k e do. Cim a kiadiban. ‘-'903

UiptDihoi közel kétszobás lakás lelópés 
sei azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 2893

Aján'at
RlSÓrangn kárpitos Szabó József Varga 

utca 1, K sz henceerek, berzsely stb, 
foielek állandóan raktáron. 2877 '

legdivatosabb ernyőket, átahkitá'okat. át- I 
húzásokat legolcsóbban készít Ernyő- j 
üzem, Sm-u. 3. 2738

Zongoratanárnő tanítványokat vállal.
lenedében vizsgáztat — Tisztviselőknek 
úgy kedvezmény Cim a kiadóban- 259ö

Dabreciensxky kárpitosnál, Haiköz 8., hen- 
ceerek. piüssdiványok, matracok állan­
dóan raktáron, Javiiások szakszerűen 

készülnek. 2169
Thzifa 'egoxsóbban beszerezhető Erdélyi 

Tüzifabehozata'únál Fürdő utca 2. 4369
Klndenféle butorck legolcsóbb beszerzési 

helye Hausner Salamonnál, Simonffy- 
utca 2/o. 1737

Fagymentes sírkövekből nr.gyraktár a 
Dtb.cceni Műkögyáiban, Fürdőutca 2.

4368 
Bárványmoiaik és cementlapok, betonaruk 

kntgyürük 1* golcsóbban kaphatók a 
Debrectiii Mükőgyáioái, Fürdő-utca 2.

4370
Fortlandcement, betonkavics, kátránypap r 

legolcsóbban kapható a Debreceni Mü- 
kégyárban, Főidő u ca 2. 4371

Tégla és cserép kiFgástaian minőségűin 
minőségbe Tóth Sebestyén teglagyá. 
iában kapható. Megbízott Bélus Józs f 

Zö-dfa utca 8 4i'f 6
Tfishe yek, edények- va ágyak, kátrányle­

mezek, mindenféle vasáruk lego'csíb- 
bsn Kormos vaskereskedésében, Csapó­

utca 15. 2812
ÍZÓ! meinhát lego'csóblian beszerezhet és 

ataiakithatja Kőváiy szűcsnél, Piac 42. 
Pannonia udvar 4988

Deszka, Léc és egyéb faanyagok jutányo­
sán beszerezhetők Fischer fatelepén. 
Károly Ferenc Jó; sefut 20. Telefon 

647. 4965
Bői és fiMiszabóknak legolcsóbban fe-t 

tisztit Korcz kelmefestőgyára. Péterfia 
utca 30. Arany János-utca 10. 2857

Olasz nye'.vtanfo yamra jelentkezni lehet 
egyetemi könyvtárban délutánonként. 

Símonffi-utca 2,B. 2850

Vízvezetéket, 
!“r„debz«.jótéllás mellett 

vállalok, javításokat szaksze­
rűen és pontosan készítek:

Kovács Gyula Szent Anna u. 2

Tynkszem vágni (pedikürözni) házakhoz 
megyeK Sóvágó tüidömeeter Simonffv- 
utca 29 5034

ffláthéi János műszaki szerelő elvállal víz­
vezeték, csatornázás, egészségügyi, mű­
szaki berendezések és e szakmabei ja­
vításokat elsőrendű kivitelben. Iroda és 
műhely Csapó-utca 24. Telefon 3—21, 
szám. 1429

Tiaxtviaelők 1 Legolcsóbb lisztbeszerzési 
forrás Horvát lisztraktárában Degenfeld- 
tér 1. Ugyanott korpa és darák jutányos 
árban. 5256

^MHaHHHaHBHiaaMraBBaB^BamaaaBazKasiii

Kereslet
Okleveles tanítónő elemi vagy polgári 

iskolai tanítványokat vállal. — Cím a 
Hajduföld kiadóbm. 2889

Okleveles tanítónő irodai alkalmazást keres 
egy évi gyakorlattal. Cim a Hajduföld 
kiadóban. 2890

Kifutófiu felvétetik Hers'» ovics déligyümölcs- 
űz et ben, Hatvan u'ca 6.

Gyakorlott pénztárnoknő felvétetik a Kontsek 
Géza Ker. R. T -nál. 2874

Ólmot bármily mennyiségben vess könyv­
nyomda Piac 59-

■■■
!! Sorsoláshoz szükséges szám megtelt !! 
Húzás 1924 október 5-én 10 órakor kir, közjegyző jelenlétében. Eddigi 
szerencsés nyerők: Huszty, Cbrilf, Fehér. Heti 100 ezer zagy havi 400 
ezer korona részletfizetésre is készítek costümöt, selyemruhát, női téli 
kabátot, férfiöltönyt, té i kabátot, zsakettot és smokingot. Női ruha’agon 
elkészítése 150 ezer korona. TEGDES, Péter fi t utca 42. szám alatt.

Kerestetik egy jóravaló állandó mindenes, 
vagy bejáró leány vagy asszony. Szent­
anna 34. 2873

Innkáslányok a Gebauer-féle érckoporsó- 
.  felvé- 

2896 
tehén 
azon- 

2898

gyárban Homok-kert, Hid-utca 10 
tetpek.

Tisztessége 4 magános férfit, aki 
gondozáshoz ért, házi szolgának 
nal felveszek. Simonyi-ut 17.

Rongyot, mosodát, bármely mennyiségim 
vess lapunk könyvnyomdája. Piac-utca 59. 
szám.

Lakatos munkát, javításokat legjutányo- 
sabban készít Eh'enreich. Arany Ján >8- 
utca 37. 4911

Asztalos tznuló felvétetik. Vangor Antal 
epü et és bútor asztalos. Csapó-utca 9.

5087 
Ócska öntött vasat veszünk. Trnka, Barna­

utca 3 5188
Könyvelésben, levelezésben tJje en jártas 

hivatalnoknö i-ürgösen állást keres. Cí­
met a Tiszántúlihoz kérek. 5226 

Asslalostanuló fe'vétetik koszt ellátással.
Simouffy utca 53. .>246

Pénztáros kisasszony, ki könyvelésben is 
jártás, felvételik Friedmann és Aszta­
losnál, Széohenyi-utca 6. 5283

Üvegmosó leány felvétetik Sörraktár, Szó- 
boszlai-ut 1 5259

Intelligens deutsches Fräu'ein wird zu zwei 
gro-ere Mädchen ecceptiert. Sas-utca 4 , 
I. emelet 4.

Né net kisasszonyt hat éves fiam 
ezobahnyt azonnali belépésre 
Benkö gyógyszerész, Derecske

Tejet szedetlen állapotban keresek 25 li­
tert szállításra napot-i. Varga u. 9. 5286 

Bosogató asszonyt keres a Gambrinus, 5291 
Bejárónő felvétetik. Piac-utca 77. sz. var­

roda 5287
Sokoldalú képzettségű könyvelő, magyar­

német, gyors , gépíró, némi francia tu- 
dsrs.'l á lást keres. Jelige: „Művelt* 
Debreceni Független Újság kiadóhiva­
talában. 5276

Német nevelőnő nagyobb gyermekekhez 
fel étetik. Szőke Béláné, Hatvan-utca 
46, 5262

Bejárónőt keresek a reggeli órákban, Da­
rabos utca 41, kereáztépü'et. 5263

5260 
mellé és 
keresek,

5262

Nyomatott a Magyar Nemaeti Könyv- és LapkiaüóvaUalat nyomdajftbsn Debrecen, Karenca jCnsef-ut 59.

Kifutó fiút vagy leányt azonnal felvesz | 
; Kisáruház, Csapó-utca 41. 5264 >

Perfect német, francia, angol tírsalkodónő, 
kiváló irodalmi képzettséggel állást ke­
res. Cime megtudható Kálvin-lér 8. sz.

Kifutót felvesz Grünhutné Deutsch Hona.
Széchenyi-u. 6. 5266

Feslilónöt ke-esok. Cim az Egyetértés­
nél. 5267

Bejárónőt megbízható, azonn. l felvétetik.
Teleki utca 78. 5268

-—-—a»a aanaB ■111—......... .... ........................ír—

Eladás
Két téli kabát, egyik bárány béléssel el­

adó. Kossuth-utca 28 2899
Pénzt fedezetre huzamosabban kihelyezek. 

Értekezhetni dr Ember ügyvédnél. Piac­
utca 42. 290t

Szekrény, politúros, egyajtós és szobanö- 
vények olcsón eladók. Eötvös 6. 5243

Eladó sarokház, két utcára nyílik, lakó 
nincs Uj épület, nagy udvar, mely igen 
alkalmas parcellázásra is. Az Árpád- 
térnél. Laktanya utca 11. 5244

Zongora Stelzhamer 7 millióért eladó. Pó- 
terfia 54. 5248

Széchenyi-ntea 18. sz. alatt két szoba, 
melleklelyiségekkel azonnal 

és komplett 
konyhabútor. 
penteKen és

konyha, 
beköltözheíő 
előszoba és 
csütörtökön, 
lesz-

Buta,

ebédlő, egy 
Tulajdonos 
szombaton 

2879 
elsőrendű.7,_„, vetnivaló tiszavidéki _ 

eladó. Ériekezni Arany János 57. .2887
Ház, beköltözhető két szoba, két konyha 

vágóhíd mellett, Sestakertben egynyilas 
szól ő forgalmi értéken alul sürgősen 
eladó. Erzsébet-utca 20 6187

Női sport-kabát, 5 és 7 éves kisleány téli 
kabát, gyermekruha, cipő, szép fali tü­
kör eladó. Sas utca 4. szám, 1. emelet 
4. ajtó. 5270

Városi bunda, teljesen jó állapotban el­
adó. Nagy József szűcsnél, Szentanna- 
utca. 5269

Cséplőgarnitura 6 os, komplett, használ­
ható állapotban eladó. Cim az Egyetér­
tésnél 4926

Az István-ut 26 -'s 28. szám alatti 3409 
négy szögöl, gyümölcsöskert részletekben 
is eladó. Értekezni lehet Széchenyi-ut 
21. Felvilágositáft ad a Hajduföld kiadó­
hivatala. 252

Szőlőskert 2 és fél hold építettel, drót­
háló kerítéssel körülkerítve eladó. Érte­
kezni Kegyes sirkőraktár. Piac-utca 58. 
szám. 5247

Beköltözhető lakással. istállóval a Nyíl-utca 
58. számú ház e'adó. 5273

Késes-utca 8. sz. ház beköltözhető három­
szobás lakással uettőszázhusz millióért 
eladó. Értekezni helyszínen vagy dr Ba­
lázs Piac 89. szám 5294

FF

MegnyíltI PAC-UTCA 48 Megnyílt

TÖRÖK ÉS GUTTMA&N
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Nagy választék mindenféle prembőrökben Ugyanis : Persianer, Oppostutn, 
Hibrttt, fehér, barna és szürke báránybőrökben, ruhaprémekben. Nagyban és^kicsi j

&

MEgérkEzfek az őszi saisonra mindennemű újdonságod Hl

Szabó és Zengevald 
fölös és rövidáru (leletébe Szentanna 3 

tW Árainkat legolcsóbb napi árakon írtak elájTMB

Automobil, kitűnő túrakocsi, eladó. me, 
Henrik, Hatvan-utca 58. 5^

Egy 3 szoba, konyha, speiz. megleled 
mellékhelyiségek, nagy udvar és konyát, 
kertből álló újonnan épült, 30 évig adó. 
men es úri ház Derecskén örök áron, el" 
költözés miatt o'csón eladó. Cim' az 
Egyetértésnél. 5275

Házi ZSir és 4 darab 4 hónapos malac e1- 
adó. Cserepes 11. 527i

Divatos feketeselyem, zöld díszítésű kalap 
eladó. Piac 73. emeleten. 5272

Eladó különböző tárgyak, bútorok, üzleti 
szekrények, gramofon. Cim a Függet­
lennél. 5280

Két öltöny férfiruha és egy női téli kabát 
eladó, Hatvan utca 1. II. emelet, 8 
ajtó. 5293

Bor 500 liter 50 literenként is eladó. Ár- 
pád-tér 15. 5273.

Hyil-utca 44. számú ház eladó. Két szoba, 
konyha azonnal beköltözhető, — Lakó' 
nincs. 5281

Schmidt gyártmányú jókarban levő hasa- 
nált zongora eladó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 6285

Vegyes
Fajalmákat bstult. arunyp arment, jónathánt 

osászárszállási telepéről ajánl Csantk 
József, Piac 28. 111. 2903

Fővárosi lapokra előfizetéseket, hirdetése 
két felvesz Kov'CS Hirlapiroda Piac 42. 
az udvarban 2798

Bőröndök, retikülök. finom bőráruk csaki, 
Feuermann bőröndösnél, Piac-utca 44. 
szám, 4104

Kisebb üzlethelyiséget keresek átvételre. 
Cim Széchenyi utca 8.

Bérbe veszek 40 holdig homoki tanyás 
birtokot Honvéd-u. 9/d. 5245

Szőlőt megmunkálok lakásért. Cim Csapó­
kért, Zrínyi utca 51. 5230

50 mm búza kiadó kisebb tételekben is.
Cím „Kölcsön* jelige a kiadóba. 523i

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

jegygyü'ttt, fülbevalót, órát, ékszert leg­
olcsóbban vásárolhat, javíttathat Liebt 
ékszerésznél. Sitnonffy-u. 1. 2600

Kevés pénzért jó ruhát venni, Véghez kell 
menni. Vár-u. 2. 4438

Gazdálkodók! Legjobb és legolcsóbb c-iz- 
mit csak Horoghnáí kaphatnak. Vár-n, 
2 szám 4497

Forgalmas helyen füszerüzlet lakással mel­
lé a helyiségekkel azonnal átadó. Cím 
Függetlennél. 5282

Központon régy helyiségből álló hölgyfod- 
raszat, lakható, irodának is megfelelő, 
berendezéssel átadó. Cim a Független­
nél. 5279

fflosást. és vasalást vállalok. Házhoz is el­
megyek. Csonka-utca 5. “291

Fiatal asszony kéthetes fiával szoptatós 
dadának elmenne. Cim Ispotály-utca 15. 
szám 5--89

Két oldal ágydeszkát, aki talált, vagy 
nyomra vezet, Marcthy György-utca 3b. 
szám alatt jutalmat kap. -^9-

önkéntes árvarés Batthyány-utca 10 elha­
lasztva okt ibér 6 ra, hitfőre.

Kiadja a Hajduföld lapválialat


